

水疗馆暗藏卖淫 赌场“暗流涌动”

我省警方“飓风行动”铲除恶势力团伙558个

□ 皖公宣 记者 于彩丽

我省警方从去年9月21日起展开以“铲黄赌、除黑恶”为主攻方向的“飓风行动”，四个月以来，警方在行动中全省共侦办涉黑案件21件，打掉恶势力团伙558个，破获涉黑涉恶类刑事案件2894起，抓获涉黑涉恶类案件犯罪嫌疑人8183人，其中刑事拘留4925人。破获涉黄涉赌刑事案件3178起，采取刑事强制措施4814人。

开设赌场、敲诈勒索

吴某某纠集曹某、任某(已死亡)、邹某某、徐某某(另案处理)承包经营霍邱县西湖水产养殖及生猪运输市场，积累了一定经济实力。为达到攫取利益最大化和称霸一方的目的，吴某某依托水产养殖、房地产开发和开设赌场，不断发展团伙成员，有组织地实施聚众斗殴、敲诈勒索等违法犯罪活动，逐步形成以吴某某为组织、领导者，以曹某、任某等为骨干成员的涉黑社会性质犯罪组织。该组织以暴力、威胁等手段，有组织地实施各种违法犯罪活动，欺行霸

市，打伤群众，非法控制了当地生猪运输及水产养殖市场，严重扰乱了土地拍卖和房地产市场的正常秩序。

近日，六安市裕安区法院对此案一审公开宣判。首犯吴某某犯组织、领导黑社会性质组织罪、非法持有枪支罪等14项罪名，数罪并罚判处有期徒刑二十四年，并处没收财产1000万元，并处罚金1748万元。而15名组织成员被判处二十年至二年三个月不等有期徒刑。

水疗馆里暗藏卖淫

2015年12月2日，省公安厅治安总队会同芜湖市公安局，对水元素会所

SPA水疗馆进行查处，查获涉嫌卖淫嫖娼人员6人、工作人员10人。

2015年10月份以来，嫌疑人王某将水元素会所SPA水疗馆承租给王某庆，两人伙同杨某波、张某林等人组织卖淫活动，安排专人负责具体经营、管理小姐、介绍卖淫等。该案刑事拘留16人、取保候审1人，行政拘留7人。

除了涉黑涉黄案件，公安机关还查处一批流动赌场案件。2015年12月30日，滁州天长市公安局根据摸排掌握的线索，捣毁位于天长市长天街道办事处一养鸡场内的流动赌博窝点，抓获涉赌人员49名，缴获赌资120余万元，查获双管仿真猎枪一把、管制刀具6把。

省公安厅相关负责人表示，扫黄打黑永远在路上，并提醒春节期间案件多发，群众可通过当地110电话、12110短信举报，也可拨打省公安厅举报电话0551-62801320和省公安厅刑警总队的举报电话0551-62801675。

在食堂吃坏肚子 保险公司先赔钱 我省将全面启动 食品安全责任保险试点

星报讯(石跃新 记者 王伟) 记者昨日从省食药监局获悉，我省将全面启动食品安全责任保险试点，以保证食品安全事故中的受害人得到及时补偿，维护消费者合法权益。

记者从方案中看到，此次的实施范围较广，试点的企业分别为食品生产加工环节的肉制品、食用油、酒类、保健食品、婴幼儿配方乳粉、液态奶、软饮料、糕点等企业；经营环节的集体用餐配送单位、餐饮连锁企业、学校食堂、网络食品交易第三方平台的入网食品经营单位等；当地特有的、属于食品安全事故高发的行业和领域；鼓励其他领域食品生产经营单位积极投保食品安全责任保险。试点期间，按照“谁提供，谁负责”的原则，在保险条款中载明保险责任及损害赔偿范围。

投保企业发生食品安全损害事故后，应当立即按照相关规定对事故进行处置，防止事故扩大。同时，及时通知保险公司，协助保险公司开展事故勘查和定损。

铜陵一医院会计 贪污公款748万

星报讯(记者 于彩丽) 记者21日从省纪委获悉，省卫生计生委近期查处多起“四风”和腐败问题典型案例，并予以通报。

其中，芜湖市第二医疗集团原党委委员、副院长葛艺东利用职务上的便利，为他人谋取利益，多次收受医疗器械设备供应商贿赂款共计64.778万元。葛艺东受到开除党籍处分，一审被判处有期徒刑十年。铜陵市人民医院财务科周建国在担任医院财务科会计期间，利用经办医院职工工资核算职务便利，通过虚列单位职工名单、工资数额的方式，骗取单位资金共计748.11万元。周建国受到开除党籍、开除公职处分，被判处有期徒刑，剥夺政治权利终身，没收个人全部财产，赃款予以追缴并返还铜陵市人民医院。

1月20日晚，含山县一名60多岁的老太太突然走失。在漫天大雪中，含山警方全警联动，横跨大半个含山县，历时近5个小时，最终在一处偏僻的田埂处将冻得瑟瑟发抖的老人找到。但好说歹说老人就是不听民警劝解，说是要等家人来才肯站起来。直到晚上11点30分左右，老太太见儿子赶来，才和他一起回家。
黄政 胡静 记者 张发平 文/图



未来每个家庭 将拥有1名家庭医生

所下降，初步实现了改革目标。

2015年上半年，全省实际参保人数为5190.8万人，实现了农民群众的“应保尽保”。2015年新农合统筹基金最高支付限额提高到20万元；67组重大疾病(含164个单病种)列入重大疾病，提高报销比例并实施按病种付费，目前已实现大病保险全省覆盖，患者家庭负担明显减轻。2015年上半年，参保农民的实际住院报销比为58.01%，普通门诊诊报销比达42.11%。

“十三五”期间，我省将以群众健康需求为导向，以与小康社会相适应的健康安徽为目标，以推进综合医改试点为动力，着力构建新型医疗卫生计生服务体系，主要卫生资源指标接近全国平均水平；医疗保障能力和保障水平进一步提高，居民主要健康指标超过全国平均水平。

于德志表示，“全面二胎”时代来临，我省将进一步加强妇幼保健机构和医院产科、儿科建设，努力让符合规定、有生育意愿的育龄妇女“怀得上、生得出、生得好”。

我省还将实施基层医疗卫生服务的“三个1工程”，即每个家庭拥有1名合格的家庭医生、每个居民拥有1份动态管理的电子健康档案、每个居民拥有1张服务功能完善的健康卡。

认证绿色食品158个、有机农产品134个。安庆食品加工业历史悠久，“胡玉美”、“柏兆记”、“麦陇香”都是传承百年的中华老字号品牌；该市农产品加工企业获得中国驰名商标17件，还拥有中国名牌农产品5个、安徽名牌产品(安徽名牌农产品)和安徽省著名商标100多件，数量均列全省各市前茅。

星报讯(记者 李皖婷) 省政府昨日召开新闻发布会，省卫计委主任于德志公布了“十二五”期间的“成绩单”。据介绍，2014年安徽省卫生总费用1431.84亿元，和“十一五”末相比，政府卫生支出占比增加，居民个人支出占比下降，医改后政府承担了更多的群众基本医疗和基本公共卫生服务职责。

于德志介绍，2015年，我省全面启动城市公立医院改革，全省100所城市公立医院纳入改革范围，通过实施取消药品加成，开展药品带量采购，调整医疗服务价格等措施，大医院服务量有所回落，收入结构有所优化，患者就医费用有

2016安庆市绿色有机农产品(合肥)年货展来啦 合肥市民办年货“表错过”

以“展示安庆名优农产品、服务合肥市民购年货”为主题的2016安庆市绿色有机农产品(合肥)年货展销会将于1月23日至25日在安徽省体育馆举行。届时，合肥市民可前往采办来自“黄梅戏之乡”的优质特色农产品年货。

据介绍，这是安庆市政府连续第四年到省城举办农产品年货展销会，今年参展企业

和合作社将达到110家，参展产品数量超过530种，基本汇聚了安庆市所辖10个县(市)区最高品质、最有特色、最具品位的名优农产品，所有参展产品均符合绿色、有机产品生产标准，都有权威机构的认证。

据了解，安庆作为我省的农业大市，发展生态农业的资源条件十分优越，全市拥有

遗失

合肥光明印刷有限责任公司，原公章遗失。声明作废。

司法拍卖公告

受委托，我公司定于2016年2月6日上午9时30分在安徽省高级人民法院诉讼资产交易中心(竞价大厅网址：<http://bd.ahsszc.cn>)，以“网络电子竞价”的方式进行公开拍卖，公告如下：
一、拍卖标的：1. 合肥市政务区翡翠路与东流路交口绿地内森庄园B9#2003、2003上室的成套住宅用房，建筑面积：246.37㎡，参考价265.5129万元。
二、看样地点及时间：标的所在地，自公告之日起至2016年1月5日17:00止。
有意竞买者须于2016年1月5日17:00前，通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(收款单位：安徽省环境能源交易所有限公司；开户银行：杭州银行合肥包河支行；账号：3401040160000055294)汇入相应的竞买保证金，并携带相关材料到合肥市南京路2588号安徽合肥公共资源交易中心633室办理申请登记手续(具体要求见合肥公共资源交易中心网站(www.hfztb.cn))。
公司地址：合肥市淮滨路祥源广场B座1003
联系人：程经理 13695516129
0551-65633126
安徽金联拍卖有限公司
2016年1月22日